

SUR NICARAGUA EN PODER REBELDES

(Detalles en Página 12)

La Oposición Boicoteará Elecciones en Nicaragua

MANAGUA, mayo 27 (AP).— Dirigentes de la oposición afirman que boicotarán la campaña presidencial nicaragüense a menos que el gobierno sandinista levante la censura de prensa y suspenda las restricciones a las concentraciones políticas.

El régimen sandinista emitió un decreto de "Estado de Emergencia" en marzo de 1982, que le permite censurar la prensa y restringir las concentraciones políticas de oposición.

Aun cuando la actividad rebelde persiste, el gobierno afirma que levantará el decreto antes del comienzo oficial de la campaña, el 8 de agosto, para las elecciones presidenciales del 4 de noviembre.

Las elecciones también abarcarán el cargo de vicepresidente y los 90 escaños de la legislatura nacional.

Los opositores desean que el estado de emergencia se levante antes de esta fecha.

La Coordinadora Democrática Nicaragüense,

un grupo que abarca organizaciones laborales, políticas y comerciales de oposición, dijo en una declaración que "no registrará candidatos ni tomará parte en las elecciones si no se levanta el estado de emergencia". Otros prtidos de oposición —el Conervador y el Liberal Independiente— tomaron igual posición.

Mientras más partidos concurren a las elecciones, más posibilidades de victoria tiene el Partido Sandinista unificado, dado que la nueva Ley Electoral otorga el triunfo del partido que obtenga más votos en los comicios, sin exigir un porcentaje mínimo.

El registro de candidatos se inició ayer y concluye el 25 de julio. Los electores tendrán cuatro días para registrarse, a partir del 27 de julio.

"No pedimos las condiciones óptimas, sino las condiciones mínimas aceptables para celebrar elecciones", dijo Virgilio Godoy, ex Ministro de Trabajo que renunció para asumir la dirección del Partido Liberal Independiente.

Huelga Nacional de Empleados Postales

(Detalles en Página 10)

16 Mil Hectáreas para Reservas Naturales

(Detalles en Página 10)

Prevención Contra la Fiebre Tifoidea

(Detalles en Página 11)



Resuelta Crisis Algodonera

Ya quedó resuelta la crisis algodonera, "gracias al Presidente Alvaro Magaña y al Banco Central de Reserva", dijeron directivos de la Cooperativa Algodonera. Indicaron de que aun cuando sus peticiones no fueron totalmente satisfechas, se llegó a un arreglo mutuo. Hicieron un llamado a todos los algodoneros del país para que siembren en bien de la reactivación de la economía del país.